

# “虎爸”暴打儿子还把视频发班级群

## 事发镇江,警方介入调查,鲁莽父亲已认错

8月13日晚,网上流传一段镇江某中学一名“虎爸”因儿子玩手机,将其暴打出血的视频,引起网友们的强烈谴责。8月14日,现代快报记者从镇江丹徒警方了解到,警方获知后第一时间展开调查,经查孩子为皮外伤,具体伤情仍需鉴定。目前,此事正在进一步处理中。而这位“虎爸”已认错,并在班级群中公开发布道歉信。

现代快报+/ZAKER南京记者 曹德伟



视觉中国供图



小孩被打视频 视频截图

### 儿子玩手机至深夜,被“虎爸”暴打

日前,一段疑似镇江某中学高二某班的班级群聊天记录曝光,聊天记录中显示,一名父亲于凌晨时分发布一段视频及图片至班级群中,称儿子“这么晚跟同学聊游戏”。

在网上流传的视频中,记者注意到,一名男孩坐在地上,脖颈间、大腿上、手上满是血,旁边的沙发也被鲜血染红。视频中一名男子的声音显得气急败坏,“你太不像话了,我早上跟你讲只要玩手机就死路一条。”

而另一张网曝的“实验九II班”的群内聊天记录则显示,该父亲之前就曾声称揍儿子揍到“胳膊酸、巴掌疼”“打死他的心都有”。而当时男子打儿子的原因也是因为沉迷手机成绩下滑。“国庆放假趁我不在镇江,死命玩手机,半夜起来瞒着我爸妈熬夜。”“今天让他把手机吃下去,不吃下去死路一条,摸一次手机(成绩)就下滑一次。”“经常半夜起来偷手机玩,今天说了再也不碰了……”

### 警方介入调查,具体伤情需鉴定

视频一经发出,引起了网友们的一片声讨。有网友称打孩子只是手段不是目的,家长此举只是无谓的发泄,还有网友表示父亲下手太重,已经涉嫌故意伤害。8月14日上午,现代快报记者了解到,这段视频确实发生在镇江,且为孩子父亲发布在班级群中,镇江丹徒警方已开展调查。

警方介绍,男孩为头皮外伤,具体伤

情仍需鉴定。当日父亲因儿子玩游戏至深夜,气愤之下失手用拐杖将孩子打伤,并不是网传逼孩子玩手机造成的内伤。在调查过程中,父亲告诉民警,自己这是第一次如此打孩子。随后,警方对该父亲的错误管教行为进行了严厉批评,目前,仍在进一步调查。

### 父亲发布道歉信

记者了解到,事发后,这名“虎爸”已于8月13日上午在班级群中公开发布道歉信,他表示:“前天深夜发了打孩子的视频,是想让孩子聊天的同学看一下,也是无意之中棍子打到孩子头部,造成皮外伤。十几年来第一次对孩子如此使用暴力,我做爸爸的也是痛心后悔不已。”

据这名父亲称,孩子连续几天深夜偷偷玩游戏,第二天没有精神,作业不能按时完成,自己多次和他聊天、交谈,不料这次又是到夜里11点40分还在玩游戏。“我原本只是想吓唬他一下,但他不停地狡辩,让我冲动之下做出了抽打他的举动,实在是我懊悔,孩子也痛苦,真正比他痛苦的是我自己,我深爱我的孩子,也希望他健康成长……”他还表示,从医院回来后,自己和孩子相拥痛哭几场,现在跟孩子沟通很好,“孩子说高三前不玩手机,我也保证永远不会再打他了。”

这名父亲将道歉信发在班级群后,班主任老师也发声,表示事情发生后,自己一直在跟踪了解,学校、老师、班级很多家长都很关心,他呼吁家长们不要传播视频,“多多考虑孩子的心理承受能力,关爱孩子健康。”

## 宿迁小伙带着录取通知书墓前祭拜 “姚爷爷,您舍命救下的孩子考上大学了”



扫码看视频

小蔡的妈妈(左一)抓着周莲英(左二)的手一再感谢,周莲英坚决不肯收小蔡父母送来的钱

通讯员供图

都陷入了昏迷。及时获救的小蔡安然无恙,姚大爷却不幸离开了人世。

蔡佩情说,为了感谢这份救命之恩,他们一家人把全部积蓄6.5万元拿出来,送到了姚大爷的家里。

“钱要留给孩子读书用,孩子成才就是报答!”在得知小蔡一家的来意后,姚大爷的老伴周莲英拒绝了这笔钱。

“两家人都不富裕,老太太一直摆手说不能要这个钱,也一直叮嘱小蔡,不要有包袱,不要有压力,真想要做点什么,就努力读书,长大后多为社会做贡献。”魏营镇的宣传委员蒋红芳回忆说。

### 少年落水,大爷救人后牺牲

小蔡家住宿迁市泗洪县魏营镇湖北居委会。2019年上半年,他还在上高二。2019年7月30日上午8点多,他到田里给父母送茶水。小蔡的父亲蔡佩情说,由于农村道路比较复杂,儿子不慎掉进了一个2米多深的水沟里。小蔡不会游泳,在水里拼命挣扎呼救。小蔡回忆,当他感觉快不行了的时候,有一双大手从后面拽住了他,托举着他浮出了水面。

救人的是姚献宏,当地一名67岁的农民。小蔡落水时,姚大爷恰好在旁边干农活。在听到呼救声后,他跳下了水,用尽了所有力气把小蔡托举起来。直到看到小蔡的父亲和周边的农户闻讯赶来。但姚大爷体力不支,沉入了水中。

众人将小蔡和姚大爷救上了岸,两人

### 重获新生,小蔡也想帮助别人

“姚爷爷给了我第二次生命,我不能辜负他的牺牲,更想像他一样,做一个能帮助别人的英雄。”小蔡说,高考结束后,他就选择了到苏州勤工俭学,一方面能为父母节约一部分开支,同时也希望能通过自己的双手挣一点钱,用这些钱做些好事。

几天前,得知自己被高校录取后,小蔡从苏州赶回了宿迁。回家后,小蔡并没有急着与亲友分享这份喜悦,而是拿着通知书,来到姚大爷的墓前祭拜。

通讯员 顾佩佩 郑成胜

现代快报+/ZAKER南京记者 孙旭晖

## 连云港一法院贴错执行公告 院长登门道歉,相关人员被诫勉谈话

8月13日深夜,一段“法院贴错执行公告还不道歉”的视频开始在网上传播,引起不少网友关注。现代快报记者了解到,贴错执行公告的是连云港市海州区人民法院,14日下午1点多,该院通过官方微信对外发布致歉说明,该院院长于当天上午9点已带领执行局相关负责人登门向当事人进行道歉。

### 法院贴错执行公告,还不道歉

8月14日下午,记者在连云港市海州区海昌路某小区见到网传视频当事人蔡女士,蔡女士和父母提起前一天的遭遇,还是比较气愤。

蔡女士告诉记者,13日下午1点多,他的父亲蔡先生从外面回家后,发现自家房门右侧的墙面上贴着一份连云港市海州区人民法院公告和一份连云港市海州区人民法院执行裁定书,根据这两份公告,他家的房子将被法院进行拍卖,蔡先生仔细看了一下公告内容发现,房屋地址确实是自家的,但是公告上名字是一个叫蔡某的女子,自己并不认识。

蔡女士接到家人打来的电话后,联系了公告上一个叫李法官的人,对方表示是不动产登记出了问题把地址搞错了,让蔡女士将公告撕掉就好了,“他们觉得这不算什么事,但是这个事情对我们家造成很大影响,楼上楼下的邻居怎么看我们,我爸妈都70多岁了,我妈被气得血压都升高了,他们竟然连句道歉都没有,就把我电话挂了。”

蔡女士说,更令她气愤的是,在被李

法官挂了电话后,她又拨打海州区法院投诉电话时,接电话的工作人员在电话中依然觉得这就是个小事情,并且明确表示:“不道歉,我告诉你不道歉,就是一个小的错误,改正过来就是了。”

13日深夜,蔡女士家的遭遇被发到某短视频平台,结果瞬间引爆网络,不少网友跟贴评论,“错了还豪横”“必须道歉”……

### 院长登门道歉,法院发致歉说明

14日下午1点多,海州区人民法院通过官方微信对外发布致歉说明。

14日下午,海州区人民法院党组书记、院长傅成保在接受采访时表示,经调查该院工作人员确实存在问题,于14日上午9点立即带着执行局相关工作人员赶到了蔡女士父母家中,当面向蔡女士一家表示道歉,“作为院领导,我们错了,就要道歉。”

傅成保说,蔡女士一家提出要求道歉以及恢复墙面并且消除影响等合情合理。针对张贴公告造成了墙面损坏法院立即安排人员进行修复。

对于广大网友关注的视频中在电话里称“不道歉”的工作人员,傅成保告诉记者,海州区纪委监委派驻该院纪检监察组对两名涉事工作人员进行了诫勉谈话和批评教育。

现代快报+/ZAKER南京  
记者 王晓宇



扫码看视频